



Сотрудники Кочубеевского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Ставропольскому краю посетили подшефный детский дом



В день защиты детей – 1 июня сотрудники Кочубеевского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю посетили подшефный детский дом № 20 «Надежда», расположенный в селе Балахоновском Кочубеевского района.

Чтобы скрасить детям пребывание в режиме самоизоляции, сотрудники СКР передали им любимое угощение – клубнику, а также поздравления с праздником и самые добрые пожелания. Следователи обязательно лично встретятся и пообщаются со своими подопечными после отмены ограничительных мер.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

01 Июня 2020

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1469544>